Försäljningsvillkor

Allmänt
Dessa allmänna villkor är tillämpliga vid alla köp av produkter som säljs av Aquarent Sverige AB. Aquarent reserverar sig för felskrivningar såväl på webbplatsen som i tryckta broschyrer/produktblad mm.
 
Beställningsförfarande
Beställning av produkter görs till Aquarent via vår webbplats. Efter mottagande av beställningen har Aquarent rätten att avböja din beställning, beställningen är dock bindande för dig som kund. Aquarent kan inte garantera att de varor du har beställt finns i lager och/eller kan levereras inom viss tid, Aquarent reserverar sig även för slutförsäljning av produkter.
Avbeställning kan ske på mail fram till leveransdagen, Aquarent skickar bekräftelse på när en avbeställning är mottagen.
 
Aquarent använder sig av följande betalningsmetoder

Faktura för registrerad företagskund.
Klarna - Kustom checkout för privatkund och företag.


Aquarent tillhandahåller alla Klarnas betalningslösningar. Läs mer om Klarna
Klarna kortbetalning debiteras ert kort direkt vid beställningen.
Betalning mot faktura gäller endast företag som sedan tidigare har beviljad kredit hos Aquarent, kontakta Aquarent för att bli företagskund info@aquarent.se eller 044-100523.
 
Priser
Vid var tid gällande prislista publiceras på Aquarents webbplats. Aquarent förbehåller sig rätten att när som helst – oberoende av orsak och med omedelbar verkan - justera priserna. Det belopp som var vid ordertillfället gäller.
Aquarent reserverar sig för eventuella prisändringar och för felaktig information i broschyrer, produktblad, manualer, datablad eller annonser påverkad av tekniska eller mänskliga fel.


 
Leveransvillkor
Produkterna levereras från Aquarents lager med för tillfället gällande fraktpris.
Fraktkostnaden varierar beroende på Produkternas vikt, storlek och antal. Aquarent förbehåller sig rätten att ändra på vald fraktmetod om så behövs utan att i förväg meddela kunden. Är en artikel skrymmande kontaktas kund för överrenskommelse för fraktalterantiv. Speedparts går på branschstandard fraktkostnad.

För de fall då kunden har obetalda fakturor till Aquarent eller inte löst ut tidigare paket, förbehåller sig Aquarent rätten till att stoppa vidare leveranser till dess att betalning har skett.
Vid ej utlösta paket debiterar Aquarent en hanteringskostnad på 250kr plus fraktkostnader.

Restorder och delleveranser
Aquarent tillämpar restorder inom Sverige som skickas fraktfritt.
Aquarent förbehåller sig rätten att inte föra upp orderrader med ett värde understigande 100kr på restorder, dessa kan komma att strykas från ordern.
 
Exportförsäljning
Vid försäljning till kund utanför Sverige kan särskilda bestämmelser gälla utöver dessa allmänna villkor. Kunden ansvarar i sådana fall själv för alla tillkommande kostnader till exempel tull, skatt och andra avgifter. Kunden ansvarar också själv för att myndighetskrav i respektive land uppfylls såväl som krav såvitt avser produkterna, sådana som förslagsvis import och försäljning av dessa.
 
Returer
I enlighet med distansköpslagen har man 14 dagars returrätt. Returer skall sändas till Aquarent på kundens bekostnad som företagspaket senast 14 dagar efter mottagandet av varan. Produkten ska vara förpackade i sin originalförpackning med tillhörande emballage och med eventuella tillbehör i oförändrat skick. Köparen står för alla fraktkostnader enligt Postens prislista.


Länk till returformulär
 
Äganderättsförbehåll
Aquarent förbehåller sig äganderätten till alla produkter fram till dess att full betalning för produkterna har erlagts.
 
Reklamation  
Alla Produkter skall omedelbart vid leverans undersökas av dig som kund. Om fel produkt levererats eller om produkten är felaktig vid leverans alternativt bristfällig skall detta omedelbart, och senast 14 dagar efter mottagande av produkten, meddelas till Aquarent. Den felaktiga Produkten skall därefter också omedelbart returneras till Aquarent. Vid ej föranmälda returer eller ej bifogad retursedel förbehåller sig Aquarent rätten att debitera en hanteringskostnad.
Transportskador skall reklameras direkt till transportföretaget, ej till Aquarent. Sådan reklamation måste ske omgående vid mottagandet av produkten. Reklamation måste göras direkt på plats till transportören av dig som kund. Tänk på att produkten skall returneras i väsentligt oförändrat skick, det vill säga att Aquarent inte ansvarar för några reparationskostnader eller utbyten av produkter som kunden har försökt åtgärda. Vid reklamation skall produkten förpackas på sådant sätt som krävs för transport till Aquarent.
Om det visar sig att produkten inte är felaktig kommer produkten att returneras till kunden, varvid kunden får betala för frakten samt blir debiterad för en hanteringskostnad.
Fel i Produkter som är av sådan art att de visar sig först efter leveranstidspunkten skall även dessa reklameras omedelbart efter det att felet har upptäckts eller borde ha upptäckts.
 

Reklamationsrätt privat kund
Enligt konsumentköplagen har du som privatperson 3 års reklamationsrätt, felet ska vara ursprungligt (felet fanns när du tog emot varan) och reklamation ske senast 2 månader efter upptäckt, efter 6 månader åligger det dig som kund att påvisa att felet varit ursprungligt. För att ha reklamationsrätt måste du vara den ursprungliga köparen och kunna styrka ditt köp med kvitto/faktura.
Vid reklamations anspråk ska Aquarent kontaktas omgående. Aquarent täcker inga reparationsförsök eller kostnader som tillkommit utan att Aquarent först gett sitt skriftliga medgivande. Aquarent täcker inte heller följdskador som skulle uppstå efter att kunden fortsatt använda en felaktig produkt.

Reklamationsrätt företagskund
För företagskund gäller sedvanlig reklamationsrätt under 2 år enligt köplagen.




Åtgärder vid reklamationsanspråk

Kontakta alltid Aquarent via reklamations formuläret på webbplatsen omedelbart när felet upptäcks.
Skicka in varan tillsammans med reklamationsformulär till Aquarent, det är också väldigt noga att all dokumentation, samt eventuella anspråk, bifogas reklamationen då den alltid behandlas enligt bifogad dokumentation. Vid godkänd reklamation ersätts kunden med ny likvärdig produkt där det är möjligt.
Vid reklamation av produkt äldre än 6 månader ska alltid dokumentation, som tydligt styrker att felet varit ursprungligt samt att montering/installation skett på ett fackmannamässigt sätt bifogas.
Länk till reklamationsformulär


Immateriella rättigheter
Alla rättigheter till varumärken, text, bilder, illustrationer etc. på webbplatsen tillhör Aquarent eller tredje part. Kopiering av hela eller delar av webbplatsen får inte ske. Inte heller får någon av de immateriella rättigheter som exponeras via vår webbplats nyttjas eller kopieras utan rättighetshavarens skriftliga medgivande.
 
Ändring av allmänna villkor
Dessa allmänna försäljningsvillkor och tillhörande beställnings-, leverans- och returvillkor gäller tills vidare. Aquarent äger rätt att när som helst ändra dessa allmänna villkor.
 
Montering/installations anvisningar
Montering/installation av vattenfilter skall alltid ske av fackman för att säkerställa korrekt installation. Vid försäljning av vattenfilter medföljer installationsanvisning.
Vid försäljning av produkter för underhåll och/eller reparation medföljer inte monterings eller utförande anvisning.
.




Allmänna Dataskyddsförordningen - GDPR (General Data Protection Regulation)
Den Allmänna Dataskyddsförordningen (GDPR) är en föreskrift från EU som berör hur företag samlar in, lagrar och hanterar data.

 Kunduppgifter sparas när du som kund handlar via vår webbshop. Syftet med att lagra kunduppgifterna är strikt för att följa gällande lagstiftning, kunna hantera kunders beställningar och vid behov kunna kontakta dig som kund angående dina beställningar samt ge dig som kund möjlighet att ta del av notifikationer rörande Aquarent. Aquarent samlar endast in den data som bedöms nödvändig för hanteringen av kundbeställningar.
Google Analytics

Aquarent använder Google analytics på webbplatsen. Google Analytics samlar information om hur användare interagerar med webbplatsen, så som hur många har tittat på en specifik sida, hur många klick en viss länk har fått och hur användare hittar till vår webbplats. Syftet med denna datainsamling är att förbättra webbplatsen för våra användare. Till exempel utvärderas nya projekt som Aquarent lanserar för att se om detta var omtyckt av användare och är något som borde vidareutvecklas. Denna data sparas i 14 månader. Aquarent använder inte någon av de reklamtjänster Google erbjuder.

Om man inte vill att Google Analytics ska använda sin data erbjuder Google ett tillägg som heter "Opt-out".

Allmän Ansvarsbegränsning
Aquarent ansvarar inte i något fall för ren förmögenhetsskada, skada som uppstått på grund monterings/installationsfel, indirekta skador eller följdskador hänförliga till produkterna. Detta innebär bland annat, ej begränsande exemplifiering, att Aquarent ej är ansvarigt för inkomstförluster, skador på person, djur, fastigheter, egendom, fordon eller maskiner.
Aquarent ansvar för skada är under alla förhållanden begränsat till det ett belopp som motsvarar produktens försäljningspris enligt aktuell faktura. Aquarent tar inget ansvar för skador eller brister på produkterna som uppkommit under transport.
Aquarent ersätter inte under några förhållanden – ej heller vid felaktiga produkter – montering/installations kostnader för produkterna. Bestämmelserna ovan om ansvarsbegränsning gäller inte i den mån om annat är i tvingande lagstiftning.
 
Force Majeure
Aquarent är inte ansvarigt för skada eller försening som beror på lagbud, myndighets åtgärd, krigshändelse, mobilisering, rekvisition, beslag, valutarestriktioner, systemfel, allmän varubrist, knapphet på transportmedel, fel eller inskränkningar i leveranser från underleverantörer, strejk, blockad, lockout, bojkott, uppror, upplopp, eldsvåda eller annan liknande omständighet som antingen hindrar eller försvårar Aquarents fullgörande i sådan grad att det ej kan ske annat än till en onormalt hög kostnad.
 
Tolkning av villkoren
Om en eller flera av bestämmelserna i föreliggande villkor anses ogiltiga, olagliga eller omöjliga att genomföra skall ingen av de övriga bestämmelsernas giltighet, laglighet eller genomförande påverkas eller förringas därav.

